

学习贯彻党的二十届四中全会精神

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进财政局

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，1月9日，县财政局邀请县委宣讲团成员张冠军，围绕党的二十届四中全会精神进行专题宣讲。

宣讲会上，张冠军紧扣党的二十届四中全会精神核心，从全会的重大历史意义、总体要求和“十四五”时期重大成就等五个方面，对全会精神进行了系统阐释、深入解读和重点提炼。宣讲报告主题鲜明、针对性强，既立足理论高度，深刻阐释全会精神的丰富内涵与核心要义，又紧密结合县域工作实际，内容详实、深入浅出，让理论学习

既有思想高度、又具实践深度、又有民生温度，为大家深刻领会、准确把握党的二十届四中全会精神提供了有力指导。

此次宣讲，让参会人员对党的二十届四中全会精神有了更为全面、深刻的认识，大家纷纷表示，将以此次宣讲为契机，把汲取的“精神养分”切实转化为克难攻坚、实干笃行的强大动力，践行初心使命，服务全县发展大局，为经济社会高质量发展贡献财政力量。

（陈广灿）

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进交通运输局

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，引导全局党员干部职工切实把思想和行动统一到全会决策部署上来，1月9日上午，县交通运输局邀请县委宣讲团成员、县委党校专职校务委员漫智文作宣讲报告。

宣讲中，漫智文紧扣全会精神核心要义，从深刻认识“十五五”时期经济社会发展的重大意义、深刻领会其指导方针和主要目标、准确把握战略任务、全力以赴贯彻落实四个方面，进行了全方位、多层次、多角度的解读。报告既有理论高度，又贴近工作实际；既有宏观梳理，又有细致解

读，语言生动、阐述透彻，为交通运输系统干部职工进一步理解全会精神、明晰工作路径提供了有力指导。

会议要求，全局上下要以此次宣讲为契机，持续深化对全会精神的学习领悟，切实把学习成果转化成为推动工作的强大动力，在构建综合立体交通网络、提升运输服务品质上持续发力，为县域经济社会高质量发展提供坚实交通力量。系统各支部书记要以专题党课形式，组织开展面向全体党员的二十届四中全会精神宣讲，确保全覆盖、见实效。

（李长隆）

（上接第一版）让腐败分子没有藏身之地。要把握腐败的新动向新特点，创新手段方式，完善反腐败责任落实机制，及时发现、准确识别、有效治理各类腐败问题，不断提高反腐败穿透力。要在一体推进上下更大功夫，强化系统观念，加强联动配合，把各方面监督贯通起来，以全链条协作促进一体化治理。

习近平指出，纪检监察机关在推进党的自我革命、全面从严治党中责任重大、使命光荣，要坚定维护党的团结统一，坚定捍卫党的先进性纯洁性。要持续加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设，不断提高监督执纪执法质效。要按照政治过硬、能力过硬、作风过硬、廉洁过硬的要求，着力锻造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

李希在主持会议时指出，习近平总书记的重要讲话，充分肯定过去一年全面从严治党取得的显著成效，着眼基本实现社会主义现代化关键时期，对以更高标准、更实举措推进全面从严治党，为实现“十五五”时期目标任务提供坚强保障作出战略部署。讲话高屋建瓴、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富，为深入推进全面从严治党、反腐败斗争提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真履行全面从严治党政治责任，以永远在路上的坚韧和执着，坚定不移把党的自我革命向纵深推进。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，中央军委副主席，全国人大常委会有关领导同志，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协有关领导同志以及中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员，中央和国家机关各部门、各人民团体、军队有关单位主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行，各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议于1月12日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。12日下午李希代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《以更高标准、更实举措推进全面从严治党，为实现“十五五”时期目标任务提供坚强保障》的工作报告。

以更高标准更实举措推进全面从严治党为实现“十五五”时期目标任务提供坚强保障



为防止定点零售药店出现“阴阳价格”情况，不让参保群众在购药时遭遇“看人下菜碟”的不公平待遇，近日，县医保局组织价采、稽核工作人员组成专项检查小组，深入我县多家定点零售药店，开展“阴阳价格”专项排查整治行动，切实规范定点零售药店经营行为，维护医保基金安全和参保群众合法权益。

检查组聚焦“完全相同药品销售给医保患者价格高于非医保患者价格”“仅对非医保患者开展额外返利、折扣等变相降价方式销售药品”等问题，对我县辖区内所有定点零售药店、定点医疗机构开展“阴阳价”问题自查自纠。采取“现场核查+数据比对”方式，对药店在售药品的标价公示、实际售价、医保结算价格进行逐一核对。同时，检查组向药店负责人及从业人员宣讲医保政策和药品价格管理相关规定，明确“不得对参保人员实行不公平定价”的红线要求，督促定点医药机构规范价格公示与结算行为。

从检查情况来看，辖区内定点零售药店能够严格执行价格政策和医保政策规定，药品标价清晰规范，医保结算价格与实际售价保持一致，未发现定点零售药店虚报、瞒报等情况。（张小丽 文/图）

传承警营荣光 凝聚奋进力量

县法院法警队多形式庆祝“中国人民警察节”

为庆祝第六个“中国人民警察节”，传承警营荣光，凝聚奋进力量，1月9日，县法院司法警察大队精心组织系列活动，以庄重仪式与深入交流，彰显司法警察的忠诚担当与初心使命。

活动中，全体司法警察身着规范警服，精神抖擞列队于院内国旗广场。伴随着雄壮的《义勇军进行曲》，五星红旗冉冉升起，全体法警庄严肃立、行举手礼，目光灼灼凝视着鲜红的旗帜，胸中涌动着对国家的赤诚与对司法事业的无限崇敬。随后，全体司法警察面向警旗，举起右手，庄严敬礼，在领誓人的带领下，重温入警誓词：“我是中国警察，我宣誓：坚决拥护中国共产党的领导，矢志献身崇高的人民司

法事业……”铿锵有力的誓言回荡耳旁，字字千钧，既是对警初心的回望，更是对未来履职的郑重承诺，激励着每一位司法警察牢记使命、砥砺前行。

活动中，警队先进代表还结合自身从警经历，分享了在岗位上的坚守与感悟。他们中有在应急处突中勇挑重担、果断处置的青年骨干，也有巾帼不让须眉、柔肩亦担重任的女警代表，朴实的话语中饱含着对司法事业的热爱，对“司法警察”这一身份的珍视。与会人员认真聆听，不时共鸣鼓掌，在交流中汲取奋进力量，更坚定了以实际行动践行忠诚、担当、公正、廉洁的决心。

（叶家兴）

暖心慰问干警 共话平安建设

肖旗乡开展“中国人民警察节”走访慰问活动

在第六个“中国人民警察节”来临之际，1月10日上午，肖旗乡乡长王琳代表乡党委和政府到肖旗派出所，向坚守在一线的公安民辅警致以节日的祝贺和诚挚的问候，并送上慰问品。

慰问中，慰问组与民辅警们亲切交谈，详细了解他们的工作生活情况，对他们始终坚守岗位、守护辖区平安稳定的辛勤付出给予高度肯定。并指出，在过去的一年里，肖旗派出所全体民辅警为维护全乡社会稳定、保障群众安宁等方面取得了显著成绩，为该乡的经济社会发展

筑牢了平安防线，是辖区群众值得信赖的“忠诚守护者”。

肖旗派出所所长贾红伟代表全体民辅警对乡党委政府的关心表示感谢。并表示，全所上下将一如既往，不负重托，忠诚履职，全力以赴做好各项公安工作，切实守护好一方平安，为护航家乡建设发展再立新功。（郭玉浩）

致敬人民警察